News-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 12.03.2025 18:20

Quelle: https://www.pressetext.com/news/20250312033

Stichwörter: Directors' Dealings / Eigengeschäfte von Führungskräften / BAWAG Group AG

Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

BAWAG Group AG: Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR

Wien (pta033/12.03.2025/18:20 UTC+1) - Mitteilung

Angaben zu den Personen, die Führungsaufgaben wahrnehmen, sowie zu den in enger Beziehung zu ihnen stehenden Personen

a) Name Anas Abuzaakouk

2 Grund der Meldung

a) Position/Status Chief Executive Officer

b) Erstmeldung

93,50 EUR

93,50 EUR

Angaben zum Emittenten, zum Teilnehmer am Markt für Emissionszertifikate, zur Versteigerungsplattform, zum Versteigerer oder zur Auktionsaufsicht

1.979 units

1.200 units

BAWAG Group AG a) Name

529900S9YO2JHTIIDG38 b) LEI

4 Angaben zum Geschäft/zu den Geschäften

Beschreibung des Finanzinstruments, Art des

Aktie Instruments

Kennung AT0000BAWAG2

b) Art des Geschäfts Kauf c) Preis(e) Volumen 94,50 EUR 323 units 94,50 EUR 208 units 94,50 EUR 131 units 94.50 EUR 87 units 94,50 EUR 375 units 94,50 EUR 2.648 units 94,50 EUR 1.090 units 138 units 94,50 EUR 93,50 EUR 1.821 units

Aggregiertes Volumen d) Aggregierter Preis

94,00 EUR 10.000 units

11.03.2025 UTC+1 e) Datum des Geschäfts Wiener Börse AG f) Ort des Geschäfts

MIC **XVIE**

Aussender: **BAWAG Group AG**

> Wiedner Gürtel 11 1100 Wien

Österreich

BAWAG Group Compliance Ansprechpartner:



Tel.: +43 (0)664 88825298

E-Mail: securities-compliance@bawagpsk.com

Website:www.bawaggroup.comISIN(s):AT0000BAWAG2 (Aktie)

Börse(n): Wiener Börse (Amtlicher Handel)

Meldung übertragen durch pressetext. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.